Тема «Население» 
Вариант 2 

1. Средняя плотность населения Земли составляет (чел. на км кв.):
a. 10;
b. 20;
c. 30;
d. 40.
2. Самые низкие показатели естественного прироста населения свойственны:

a. Зарубежной Европе,
b. Зарубежной Азии,
c. Северной Америки,
d. Латинской Америки.
3. Второму типу воспроизводства населения соответствует формула:

a. 13-10=3,
b. 26-15=11,
c. 19-7 =12,
d. 43-13=30.
4. Демографическая политика – это система мер:

a. регулирующих внутреннюю миграцию населения,
b. ограничивающих въезд в страну,
c. ограничивающих выезд из страны,
d. воздействующих на естественный прирост населения.
5. К национальной религии относится:

a. христианство,
b. конфуцианство,
c. мусульманство,
d. буддизм.
6. Высокая доля населения пожилого возраста характерна для стран:

a. Зарубежной Азии,
b. Африки,
c. Латинской Америки,
7. Зарубежной Европы.
8. Для современного этапа урбанизации характерной чертой является:

a. рост числа городов,
b. миграция населения из пригородных зон в города,
c. переход от точечного города к агломерации,
d. рост численности городского населения.
9. Самый высокий уровень урбанизации в:

a. Канаде,
b. Великобритании,
c. Японии,
d. США.
